



# 这些看似不着调的"歪点子" 个个都是金点子



## 给影视剧找穿帮镜头: 月入2万

找"茬儿"原本是一个惹麻烦的话题,但对记性好,眼尖的冯露来说,却是一门赚钱的生意。她组建了一个专为影视剧找穿帮镜头的"纠错工作室"。2010年10月,冯露和她的工作室瞄准当下最火电视剧,供给了36张穿帮截图,还创意性地添加了搞笑对白。36张穿帮截图在网上公布后,很快就穿帮截图在网上公布后,很快到冯露,说有部国产军事片刚刚杀青,导演想找人给这部电影挑剌,防止正式公映的时候出现差错,冯露也准确无误地找到了四五处"茬儿"。

如今,冯露月收入可达两万, 100多名导演及多个影视工作室 与冯露签约洽谈,礼聘她为新作 品把关。



#### 宠物侦探社: 月入过万

众所周知,养宠物的人对宠物都异常慷慨,为宠物主人们搜寻走失的"宝贝",也成了一种新的生财方式。江西小伙宋希从小喜欢小动物,先后在宠物医院、宠物店工作过。2005年,他辞掉工作,一心一意当起了宠物侦探。他根据各种宠物寻找的难易程度,制定了不同的价格标准。最多时,宋希一天要同时接下6个单子。宋希针对不同宠物找到了各种行之有效的寻找方法,成功率可以达到60%以上。

如今,宋希每月都能赚到近万元。宋希也尝试着开了自己的宠物店。这能在吸引更多宠物主人们光顾的同时,为自己这个特殊经营项目做推广。

现代社会里,想赚钱,要不有钱,要不有资源,要不有好点子。 只要创业者敢想敢做,就没有赚不到的钱。以下这些创业好点子, 最多的已经赚了数亿。



#### 大学生做"网上包租":年售3亿

黄承松是贵州黔南人,在大学二年级就正式"下海",注册了公司,运营自己的网站。他注意到9.9元包邮是一个十分吸引人的噱头,很多买家都会守在电脑前等着"秒杀"。2012年,黄承松开始了他的创业新点子"九块邮"业务,实际上也是一个淘宝导购网站,集纳了淘宝网上所有10元商品。网站的主要工作,就是在各大电商平台上搜罗10元以下的商品,然后把链接地址放在自己的平台上。没多久,黄承松的网站人气直线上升,日均独立访客量达到了20万人次,越来越多的商户开始主动找上门来,要求在黄承松的网站上卖自家的10元商品。黄承松开始当起了"包租公",运营起"租摊位"的业务。

2012年底,"九块邮"便创下了每月超2000万元的交易额,目前年销售额已达到了3个亿。



#### 柿子叶做包装: 另类外快

柿叶也能用来赚钱?答案是:能。河南南召县城关镇宏福土特产品有限公司的陈成富,就是这样一个将几十辆大卡车上的柿叶,远销到日本的"奇人"。

一个偶然机会,陈成富了解到日本流行用新鲜的植物叶子包装食物,而自己家乡有充足的柿叶,可以对准日本市场,加工上好的绿色环保型包装材料。他因此办起了加工企业,从河南内乡、西峡、淅川以及河北、山西、山东、陕西等地大量采购柿叶,加工外销。

小小的柿叶,经过冷冻、高压、清洗等几十道工序的技术处理,最后经过真空包装,漂洋过海登上日本的超市。一个创业新点子让他一年就可创收400万元。



#### 90后小伙陪跑:月入三千

"陪跑族"你听说过吗?一个月陪人跑步就可赚近3000元,听起来是不是有些不可思议?浙江台州市椒江区90后小伙子林楠,却将这门创业好点子生意经营得有声有色。他是一位淘宝店主,平时喜欢运动健身,最初的生意来自于微信朋友圈。

他经常在朋友圈里发一些自己骑车、跑步的照片。一位女士询问是否可以抽空陪她跑步,并表示愿意付钱,林楠接受了这位女士的要求。在首单生意成功后,林楠还开动脑筋,积极拓展业务,把陪跑对象扩大到学生一族,付费者则是那些没有时间或者自身没有条件陪孩子锻炼的家长了。

小伙子的陪跑生意走上正轨, 有了相对固定的客户,每月几千元 的固定收入源源而来。



### 段子手网上吐槽: 一条段子卖干元

现在玩微博的年轻人越来越多,一条条网络段子随之走红网络,让原本是普通人的博主也随之走红,收获名气与粉丝。如今,段子手们不仅在网络上崭露头角,而且凭着网上幽默的吐槽还能轻松赚外快。据一家网站的相关人士透露,如果一条段子被他们采用,价格在1000元左右。有知名段子手曾经透露,根据段子的质量,价格约在300—1500元左右。

另外,段子手发段子要想赢取最大的传播效果,发布时间也很关键:每天早晨的8点多钟、中午的11点半、下午5点到6点,以及晚上10点钟以后,这四个时间段发布的微博,往往被阅读、转发、点评的最多,因为这时大家玩手机的可能性最大。

■来源于微信公众号创业 微信号 cy88365



关注三湘 都市报微 信看E报。

